



每一天，有成千上萬的人在看新聞，
但大部分的消息都叫人失望；如果，
讓我們來撰寫，我們會為全世界的讀者，
當然也包括你，傳遞這樣的好消息！

上帝關心你，這對你意義重大。

「我觀看你指頭所造的天，並你所陳設的月亮星宿，便說：人算甚麼，你竟顧念他？世人算甚麼，你竟眷顧他？」(詩篇八3-4)

人生又苦又短，但耶穌基督要幫助你，將生命改換一新。

「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過都變成新的了」(哥林多後書五17)

「我來了，是要叫羊(人)得生命，並且得的更豐盛。」(約翰福音十10)

上帝愛你，所以差祂的兒子耶穌來到世上，為你成為代罪羔羊，除去你身上的罪。

「約翰看見耶穌來到他那裡，就說：『看哪，神的羔羊，除去世人罪孽的。』」(約翰福音一29)

人生總有盡頭，但上帝會讓一切痛苦悲哀過去，領你進入永生。

「神要擦去他們一切的眼淚；不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛，因為以前的事都過去了。」(啟示錄二十一4)

你要相信這個好消息，並邀請耶穌成為你的救主。

現在就告訴祂：「親愛的上帝，我相信這個好消息，也願意邀請你做我的救主，掌管我的一生，奉耶穌的名禱告。阿們！」（阿們的意思，就是誠心所願）
如果你願意接受耶穌，請讓我們知道，對我們來說，這真是一個好消息呢！

我們的異象

秉持台北信友堂「福音派、長老會、非靈恩」的神學立場，以「勤裝備、相扶持、樂事奉、漸成熟」為牧養目標，期盼建立一個看重「話語、宣教、整全配搭」，並能「與當地融合」的教會。

每周日上午聚會時間

禱告會：08:30~09:00 / 9F
成人主日學：09:10~10:00 / 9F
主日崇拜：10:30~12:00 / 9F
兒童主日學：10:30~12:00 / 7F



更多訊息 ...

中華基督教長老會
板新信友堂

地址：新北市板橋區重慶路66號7樓之2（辦公室、教室）、9樓之2（崇拜禮堂）
電話：02-2956-5668分機101或102、Email：hjtung@bxchurch.tw
網址：<http://www.bxchurch.tw>

一個關於你我的
女子消息

若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。
Therefore if any man be in Christ, he is a new creature: old things are passed away; behold, all things are become new.
聖經 哥林多後書 五17

我們的故事

上帝是真實可經歷的，
每一份見證，正是我們如何被上帝
豐沛之愛尋回的生命故事，
盼望上帝在這些見證中所做的，
也將加倍祝福在你的身上。



一試便知 齊○琪

我初中及大學唸的都是教會學校，陸陸續續接觸過基督教信仰，也有過禱告，但一直沒有信主。

大學畢業那年暑假，在一位好友的邀請下，我參加了基督書院舉辦的福音夏令營，並在很多人的代禱中，我在最後一天晚上舉手，決志信主。

當時我的想法是，這信仰所傳的若是真的，我為何不信呢？若不是真的，我又為何要信？但是，我若不深入去認識這份信仰，不去看看教會中的基督徒如何生活，我又怎能判斷，這信仰中心的主耶穌，是否值得我一生跟隨？我因此決志信主，進入教會，認真瞭解這份信仰。

經過「基要信仰班」、主日崇拜以及團契生活，我從理智上，接受了這信仰，但是還未成為真正的基督徒。又經過一年，在信仰與世界之間搖擺，最後，我和上帝禱告，說：「主啊，幫助我，讓我生活的經歷，成為我讀經的註解，我要真實的認識你，並且經歷你，不再只是一個理智上接受這份信仰的教徒，而是真正成為跟隨你的基督徒。」

後來，就開始了三十多年的基督徒生活，其間經歷了主在大大小小困境中

的供給，以及生命的形塑，包括在日用所需上，在學業上，在人際關係上，在婚姻中，在長年照顧生病父母的事上，在自己罹癌得醫治的過程中…，至今，我能夠肯定地說：「主是又真又活的上帝」，祂認識我，並守約施慈愛，祂的信實永不改變，祂的話語永不落空。

祂老早就安排好了 林○方

高中時，同學帶我去教會，講道結束前，講員問：「有沒有人願意接受耶穌，成為個人的救主及生命的主宰？」我就馬上舉手，但是第二天，其他同學告訴我說，信耶穌不能看電視，我一想我這麼愛看電視，那怎麼行呢？從此就沒再去教會了。

服兵役抽籤時，我想起耶穌好像很厲害，就和祂禱告：耶穌你如果讓我抽到涼涼的兵種，我就相信你是獨一的真神，再也不信別的了。結果竟然抽到最辛苦的海軍陸戰隊。我對耶穌真的ㄉㄟ`心了，這樣的神怎麼能信呢？

快退伍時，我因為一直想做不該做的事，心裡感到很不平安，甚至睡不著覺，即使寫書法，讀證嚴法師靜思語，都無法使內心平靜，我真的不知道該怎麼辦才好，於是我想起了耶穌，就和祂禱告說：「我是個罪人，求你救我！」說著說著，竟然流下淚來，但內心出現一種無法形容的平安。

我睡了一個很安穩的覺，一早醒來，我激動的大喊：「耶穌是真神，耶穌是真神，我只要信祂！」靠著主，我終於逐漸脫離了先前光景。

聖經上說：「因為世人都犯了罪，虧缺了 神的榮耀，如今卻蒙神的恩典，因基督耶穌的救贖，就白白的稱義。」（羅馬書三23-24）

回顧過去，我因為在嬌生慣養的家庭中長大，未曾經歷挫折與磨練；上帝卻讓我在海軍陸戰隊中，不斷接受操練和磨練，以預備我日後可以在某化學公司，辛苦的作業現場中穩妥適應下來，不會因為承受不了而離職，那時，這份工作對我和家人來說，是無比重要的。

原來，上帝知道一切，祂老早就安排好了。